AEN MAKEAONIAX

2XXOAH MHXANIKQN

MAGHMA: XHMEIA

ATAAYXKOYZXA: Ap. MITAKOI'TANNH E.
ONOMATEINIQNYMO XIIOYAAXTH:
BAOGMOX:

EZETAXEIX A’ EEAMHNOY XIIOYAQN

OEMA 1: A) Aidovtal Ta Tapakdto dropo ototyeimv. No KAveTe TV NAEKTPOVIOKT|
Katavoun oe otolpddes. Bpeite ndéoa mpwtdvia (p), nAektpovia(e) kot vetpovia (n)
&xel to kabéva amd avtd:

24 40 23 35

12Mg, 20Ca, 11Na, 17,CL
B) AwdAvpa HNO; cuykévipmong 2M dykov 2 L avaperyvoeton pe otdivpo HNO3
ovykévipoong SM, éykov 3 L. Bpeite ™ popraxoémra (Molarity) tov teAkov
dwivpatog. Atvovtau: A H=1, A; N=14, A; O=16.
OEMA 2:A) No vroloyicete v poplaxotrto (Molarity) evdg stoivpoatog NaOH
neplektikotog 20% «.f. ko mokvotnrog d = 1,20 g/ml. Atvovtan: Ay Na= 23, A,
O=16, A;H=1.

B) [To10¢ amd tovg mopaKdat®m NAEKTPOAVTES Eival 16YVPOS Kot 010G acBEVIC:

a) O  B) NH3 v) NaOH d) KOH ¢) HCOOH
ot) HC1 ) Ba(OH),.

OEMA 3: A) Ilow avtidpaomn ovopdaletar eEmBepun Kot mota evodhepun;
B) [Teprypdyte ™ Aettovpyia Tov yorBavikod ototyeiov Daniel.

OEMA 4: A) I[1podiaypa@ég vepoD TOV YPNGUYLOTOLEITOL GTOVG ATUOAEPNTEG.
B) Tt yvopilete yioo v NAEKTPOYNUIKY] O1APP®OT) LETAAMKOV EMLPAVEIDV.

OEMA 5: A) I[To16/mo1d amd ta mapakdto (evyn ovoldv anoteAel/ amotehovv
pPLOOTIKO dtdAvpa:

a) NaOH/NaCl ) HCOOH/HCOONa
v) NH3/CH3COONa d) H,O/HCOOH.

B) Eva diihopa éxet [H30]+ >107* M. Hepuévete va £xet 0Evee, Pactkéc 1§ ovdEteped
W10 TEG;



